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 Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, 

Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού για την Τρίτη, 23 Μαΐου 2023, στις 9.00 π.μ., έχει 

ως ακολούθως: 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 9.00 π.μ. 

 

1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ 

εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της 

επιτροπής. 

B. 9.05 π.μ. - Επιστολή του Υφυπουργού Τουρισμού, ημερομηνίας 9 Μαΐου 

2023, αναφορικά με τον διορισμό μελών της Εθνικής Αρχής 

Παιγνίων και Εποπτείας Καζίνου Κύπρου με βάση τις διατάξεις 

του περί της Λειτουργίας και του Ελέγχου Καζίνου Νόμου. 

Γ. 9.10 π.μ. - Επιστολή του Υπουργού Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας, ημερομηνίας 31 Μαρτίου 2023, αναφορικά με τον 

διορισμό γενικού διευθυντή στην Εταιρεία Υδρογονανθράκων 

Κύπρου. 

Δ. Νομοθετική Εργασία: 

 9.15 π.μ. 1. Ο περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού (Τροποποιητικός) 

(Αρ. 2) Νόμος του 2023. 

(Πρόταση νόμου του κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής 

περιφέρειας Αμμοχώστου) 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.027-2023) 

Κατ’ άρθρον συζήτηση. 

(Παραμονή και συνέχιση, με τα ίδια δικαιώματα και υποχρεώσεις, 

των μελών του προσωπικού της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ) 

που θα καταστούν μέλη του προσωπικού του Διαχειριστή 

Συστήματος Μεταφοράς Κύπρου στο Ταμείο Ιατροφαρμακευτικής 

Περίθαλψης, στο Ταμείο Ευημερίας Υπαλλήλων, στο Ταμείο 

Ευημερίας Επιστημονικού Προσωπικού, στο Ταμείο Βοηθείας 

Υπαλλήλων και στο Ταμείο Βοηθείας Επιστημονικού Προσωπικού 

της ΑΗΚ.) 

 

 9.40 π.μ. 2. Ο περί Καταγραφής και Παρακολούθησης Τιμών Λιανικής 

Πώλησης Προϊόντων Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.062-2023) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Θέσπιση νομοθεσίας για τη ρύθμιση της διαδικασίας καταγραφής 

και παρακολούθησης τιμών λιανικής πώλησης καταναλωτικών 

προϊόντων.) 
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(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

Ε. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου 

(Κανονισμός 41Α): 

 10.30 π.μ. - Οι επιπτώσεις στις κυπριακές επιχειρήσεις από τις κυρώσεις 

που επιβλήθηκαν στη Ρωσία λόγω του πολέμου στην Ουκρανία 

και τρόποι αντιμετώπισής τους. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Κυριάκου 

Χατζηγιάννη) 

(10.5.2022) 

(Αρ. Φακ. 23.04.039.117-2022) 

 

ΣΤ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης: 

  1. Ο περί Χαρουπιών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Πρόταση Νόμου του κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής 

περιφέρειας Αμμοχώστου). 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.018-2023). 

Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής της πρότασης νόμου στην 

Ολομέλεια του Σώματος. 

(Τροποποίηση του βασικού νόμου, ώστε να απαγορευθεί η συλλογή,  

μεταφορά και εμπορία άγουρων χαρουπιών.) 

  2. Ο περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2023. 

(Πρόταση νόμου της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, 

Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού) 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.019-2023) 

Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής της πρότασης νόμου στην 

Ολομέλεια του Σώματος. 

(Τροποποίηση του βασικού νόμου, ώστε για την εγκατάσταση 

φωτοβολταϊκών συστημάτων επί του κελύφους υφιστάμενης 

οικοδομής να μην απαιτείται προηγουμένως έκδοση άδειας 

οικοδομής από την αρμόδια αρχή.) 

Ζ. Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε νομοσχέδια ή προτάσεις νόμου 

που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση: 

  - Ο περί της Ίδρυσης και Λειτουργίας Επισκέψιμων 

Αγροκτημάτων Νόμος του 2022. 

(Πρόταση νόμου του κ. Αβέρωφ Νεοφύτου εκ μέρους της 

κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Συναγερμού) 

(Αρ. Φακ. 23.02.063.197-2022) 

Θα υποβληθεί στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση την 

1η Ιουνίου 2023. 

(Θέσπιση νομοθεσίας για τη ρύθμιση της ίδρυσης και λειτουργίας 

επισκέψιμων αγροκτημάτων.) 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 
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Σημειώσεις: 
 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:  

 - Για το Γ θέμα, εκπρόσωπος του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας. 

 

[Σύνολο ατόμων: 20. 1 προσκεκλημένος, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 - Για το Δ1 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας, του Υπουργείου Οικονομικών και του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης 

και Προσωπικού του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ), της Αρχής 

Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ), του Διαχειριστή Συστήματος Μεταφοράς Κύπρου 

(ΔΣΜΚ), της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), του Κυπριακού 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Συντεχνίας 

Επιστημονικού Προσωπικού Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΣΕΠΑΗΚ), της 

Συντεχνίας Υπαλλήλων Βάρδιας Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΣΥΒΑΗΚ), της 

Ελεύθερης Παγκύπριας Οργάνωσης Προσωπικού Αρχής Ηλεκτρισμού (ΕΠΟΠΑΗ) 

και της Συντεχνίας Ημικρατικών, Δημοτικών και Κοινοτικών Εργατοϋπαλλήλων 

Κύπρου (ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ). 

 

[Σύνολο ατόμων: 33.  14 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 

συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Δ2 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας, της Υπηρεσίας Προστασίας Καταναλωτή του ίδιου υπουργείου, της 

Στατιστικής Υπηρεσίας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Επιτροπής 

Προστασίας του Ανταγωνισμού, του Philips University, του Κυπριακού Συνδέσμου 

Καταναλωτών, της Παγκύπριας Ένωσης Καταναλωτών και Ποιότητας Ζωής, της 

Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), του Κυπριακού Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Παγκύπριας Οργάνωσης Βιοτεχνών 

Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΠΟΒΕΚ), του Παγκύπριου Συνδέσμου 

Υπεραγορών, του Παγκύπριου Συνδέσμου Λιανικού Εμπορίου, του Συνδέσμου 

Ελεύθερου Εμπορίου Κύπρου, του Παγκύπριου Συνδέσμου Αρτοποιών, του 

Συνδέσμου Προμηθευτών Προϊόντων Ευρείας Κατανάλωσης και των 

συνδικαλιστικών οργανώσεων ΠΕΟ, ΣΕΚ, ΔΕΟΚ και ΠΑΣΥΔΥ. 

 

[Σύνολο ατόμων: 39. 20 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 

συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 
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 - Για το Ε θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, 

του Τμήματος Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας του ίδιου υπουργείου, 

του Υπουργείου Οικονομικών, του Υφυπουργείου Τουρισμού, της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου, της Μονάδας 

Εφαρμογής Κυρώσεων στον Χρηματοπιστωτικό Τομέα, της Συμβουλευτικής 

Επιτροπής Οικονομικών Κυρώσεων (ΣΕΟΚ), της Επικεφαλής της Αντιπροσωπείας 

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο, της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, 

του Συνδέσμου Τραπεζών Κύπρου, του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών 

Κύπρου (ΣΕΛΚ), του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, του Συνδέσμου 

Επιχειρήσεων Παροχής Διοικητικών Υπηρεσιών Κύπρου (CYFA), του Κυπριακού 

Συνδέσμου Εταιρειών Διεθνών Δραστηριοτήτων (CIBA), του Παγκύπριου 

Συνδέσμου Ξενοδόχων (ΠΑΣΥΞΕ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Διευθυντών 

Ξενοδοχείων (ΠΑΣΥΔΙΞΕ), του Συνδέσμου Τουριστικών Επιχειρήσεων Κύπρου 

(ΣΤΕΚ), του Συνδέσμου Ταξιδιωτικών Πρακτόρων Κύπρου (ACTA), του Κυπριακού 

Ναυτιλιακού Επιμελητηρίου, της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), 

του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της 

Παγκύπριας Οργάνωσης Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΠΟΒΕΚ) 

και των συνδικαλιστικών οργανώσεων ΠΕΟ, ΣΕΚ και ΔΕΟΚ. 

 

[Σύνολο ατόμων: 45. 26 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 

συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε 

βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε 

σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας 

συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή 

άλλο οργανωμένο σύνολο μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης 

συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την 

είσοδό σας στη Βουλή. 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

 

17 Μαΐου 2023 

ΧΑ/ΜΙ/ΕΧ 
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